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TRZEOBBIEYRENOM EEERT S| LEEOHREICLYRENOM EEIZERT S TREOBBICLYRENO M EIERT S| LEEOMEICLYBENO EBIZERT S
LBESND T LRESND T LEEESNDH LREESNDN
LEHO B BN o TEFO B BN o
e AT AT B TP YY=2) TESIRROE thunors e AT B S OPV =2 TEEDERORE | thanoRs
HIFARORER || 00n/m’% 13 55k HETRAIRORER | ookn/m %182 5 R
HNOKRES +FEZE | N0XEE +E% |[HoxEs +EZ%Z |hOoKEE +RZ ADKES +FEZ |NOXES tEZE [HOAEE 1HRZ |HOKEE tFEZ
DILRK OB |D3LBX 0BE |0358A oz |03ERK oF DILBRK OB |O3LBX 0BE |03BBEA 0ms |035RKX oF
NHLD NHLD NHLD NHLD [DEX0) [DEX0) [DEX0) [DEX0)
(kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?%) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?%) (m) (kN/m?) (m)
1 ~ 2 167.36 = 100 | 10000 = 1.00 17.14 3.20 16.05 3.00 27 ~ 28 | 151.76 = 100 | 100.00 = 1.00 - - 15.00 2.80
2 ~ 3 16405 100 | 10000  1.00 - - 16.05 3.00 28 ~ 29 | 15031 100 | 100.00  1.00 - - 15.06 281
3 ~ 4 162.45 100 | 10000  1.00 - - 15.98 2.99 29 ~ 30 | 15610 100 | 100.00  1.00 - - 15.06 281
4 ~ 5 15257 100 | 10000  1.00 - - 13.80 258 ~
5 ~ 6 14852 100 | 10000  1.00 - - 13.27 248 ~
6 ~ 7 151.73 100 | 10000  1.00 - - 14.72 2.75 ~
7 ~ 8 151.73 = 100 | 10000  1.00 - - 14.72 2.75 ~
8§ ~ 9 14787 100 | 10000  1.00 - - 13.21 247 ~
9 ~ 10 | 15085 1.00 | 10000 = 1.00 - - 14.73 2.75 ~
10 ~ 11 17147 100 | 10000  1.00 - - 16.05 3.00 ~
11 ~ 12 | 17283 100 | 10000  1.00 18.99 3.55 16.05 3.00 ~
12 ~ 13 | 17283 100 | 10000  1.00 18.99 3.55 16.05 3.00 ~
13 ~ 14 | 16555 1.00 | 10000  1.00 18.21 3.40 16.05 3.00 ~
14 ~ 15 | 15622  1.00 | 10000  1.00 17.54 3.28 16.05 3.00 ~
15 ~ 16 | 161.51 1.00 | 10000  1.00 - - 16.05 3.00 ~
16 ~ 17 | 16457  1.00 | 10000  1.00 - - 15.97 2.98 ~
17 ~ 18 | 16457 100 | 10000  1.00 - - 15.97 2.98 ~
18 ~ 19 | 15494 100 | 10000  1.00 - - 15.01 2.81 ~
19 ~ 20 | 15193 100 | 10000  1.00 - - 16.05 3.00 ~
20 ~ 21 15193 100 | 10000  1.00 17.26 3.23 16.05 3.00 ~
21 ~ 22 | 15714 100 | 100.00  1.00 17.61 3.29 16.05 3.00 ~
22 ~ 23 | 15714 100 | 10000  1.00 17.61 3.29 16.05 3.00 ~
23 ~ 24 | 15270 100 | 100.00  1.00 17.30 3.23 16.05 3.00 ~
24 ~ 25 | 15270 100 | 100.00  1.00 17.30 3.23 16.05 3.00 ~
25 ~ 26 | 151.80 100 | 100.00  1.00 17.24 3.22 16.05 3.00 ~
26 ~ 27 | 151.80 100 | 10000  1.00 - - 16.05 3.00 ~
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